

## **Verslag Participatieraad Veendam d.d. 16 februari 2023**

Aanwezig: Thea Meems (voorz), Roelof Kroeze, Fred Stevens, Pien de Raad, Ate Faber, Fazil Cetin, Bert Hoogeboom, Albert Greven, Wout Peters, Gerry Jager (verslag)

Afwezig: Peter Hemrica, Bram Hulzebos, Simon Scholtens

### **1. Opening**

### **2. Verslag d.d. 19-01-2023**

P.2: "Hoe contact te krijgen met de doelgroep" veranderen in "Hoe contact verbeteren met de doelgroep".

Bij *Afwezig* moet Wout Peters nog worden toegevoegd.

Behoudens bovenstaande wijzigingen wordt het verslag vastgesteld.

### **3. Ingekomen post / Mededelingen**

- Uitnodiging deBasis voor kennismaking met diverse projecten: als iemand belangstelling heeft dit doorgeven aan Thea.

- Commissievergadering 14-02: De medewerker van deBasis die was wegbezuinigd bij de Voedselbank moet weer terug komen.

Albert Greven en Klaas Steenhuis hebben overleg met Rob Haye over dit onderwerp. Albert gaat een formele brief opstellen naar de gemeente met onze bezwaren tegen het verwijderen van de medewerker van deBasis bij de voedselbank.

- Voedselbank: basisscholen worden uitgenodigd om nader kennis te maken met de voedselbank.

### **4. Jaarverslag algemeen en per werkgroep**

Jaarverslagen worden nog aan gewerkt.

Jaarverslagen algemeen en werkgroepen binnen 2 weken naar Thea sturen.

### **5. Financieel jaarverslag**

Abonnementen wordt vervangen door contributie De Koepel.

### **6. Begroting 2023**

Geen opmerkingen.

### **7. Vacature**

Pien en Simon hebben allebei een tekst opgesteld, die van Pien is meer op jongere mensen gericht. Beide teksten moeten worden samengevoegd.

Pien stuurt de teksten rond.

### **8. Samenstelling werkgroepen**

Pien neemt plaats in de werkgroep Zorg en Welzijn.

Niemand geeft aan dat hij of zij wil switchen van werkgroep.

### **9. Vragenlijsten wijkteams**

Thea gaat een overzicht opstellen van de wijkteams.

## 10. Werkgroepen

- Werk en Inkomen:  
Wachten nog steeds op een uitnodiging van J.M. Franciska.  
Noodfonds energiearmoede: in Stadskanaal is een ambtenaar aangesteld om bewoners te helpen met aanvragen e.d. Dit zou in Veendam ook moeten gebeuren.
- Zorg en Welzijn:  
Zijn bezig met jaarverslag.  
Er is onduidelijkheid over de LPA gelden.
- Jeugd en Gezin:  
Break: Fred heeft contact gehad met Ineke van Loo, en heeft haar uitgenodigd voor een P-raad vergadering. Er worden hoogstwaarschijnlijk 2 medewerkers bij Break wegbezuinigd. Fred neemt contact op met de gemeente over Break.

## 11. Website

Niet aan de orde geweest.

## 12. Rondvraag

Ate: regiodeal: iemand uitnodigen om meer duidelijkheid te geven over bepaalde punten.  
Wordt per werkgroep verder uitgewerkt.

Volgende vergadering: 16 maart 2023

## Actielijst

Onderwerp	Uitvoering	Bespreken	tbv
Jaarverslag opstellen per werkgroep( zie format)	werkgroepen	maart	
Samenstelling werkgroepen	Plenair bespreken	maart	
Opdracht schrijven voor stageplek	Bram en Peter	maart	
Overzicht wijkteams	Thea	maart	